

Не только учеба!

Это только со стороны кажется, что в университетах целыми днями грызут гранит науки. Современный вуз - это не только учеба и наука. Это еще и социально-воспитательная работа, которая немаловажна без хорошего куратора. Это мир иностранных языков, позволяющий лучше понять иноземные культуры. Это изобретения, которые облегчают нашу жизнь.

А еще современный университет - это увлекательная практика, причем у каждой специальности она своя - от археологических раскопок и сбора сельских диалектов до работы в охотоведческих хозяйствах. Студенты журфака БелГУ в рамках своей практики подготовили материалы о различных сторонах жизни своей alma mater. Их мы и предлагаем вашему вниманию.

полна ярких моментов: в дни рождения Ирина Александровна дарит нам оригинальные подарки, помогает готовиться к сессии, приносит книги и фильмы. Она всегда поддерживает нас во всех начинаниях. Конкурсы, конференции, олимпиады - ничего не обходится без совета любимого куратора.

В прошлом году наша одногруппница Надежда Кирова участвовала в конкурсе «Мисс БелГУ». В этот день Ирина Александровна испекла для Нади вкусный торт. День здоровья на

Наш ангел-хранитель

Настоящий куратор - это тот, с кем можно и в огонь, и в воду

Каждый год студенческой жизни - по-своему памятный и неповторимый. Для нашей группы первый курс - это день нашего знакомства, первые лекции и семинары, посвящение в студенты и первая сессия. Второй - театрализованные постановки на занятиях по зарубежной литературе, выпуск факультетской газеты «Проба пера» и первая производственная практика. Третий - это наш новый куратор, любимая группа и настоящая студенческая жизнь!

Именно на третьем курсе в нашей жизни появился человек, который на долгие годы стал для нас настоящим другом. Получилось так, что, будучи пятикурсницей, Ирина Почернина посвящала нас в студенты, а спустя два года стала нашим куратором. В дружной цепочке студенческой группы не хватало одного связующего звена, которым для нас и стала Ирина Александровна. Сначала казалось, что мы не нуждаемся в чьей-то опеке и заботе, потому что считаем себя взрослыми и самостоятельными людьми. И только сейчас понимаем, что очень важно иметь рядом наставника, которого радуют твои успехи и волнуют неудачи, который всегда поможет дельным советом.

Каждое утро она встречает с добродушной улыбкой на лице. Она никогда не опаздывает на наши занятия - и нам не разрешает! Контроль посещаемости - прежде всего!

Скучать Ирина Александровна нашей группе не дает и постоянно нас чем-то удивляет. В прошлом году, на одном из кураторских часов, Ирина Александровна устроила чаепитие в честь 8 марта, на котором мы вместе читали газету «Редиска», а на День смеха - 1 апреля, знакомились с юмористическим журналом «Крокодил». Каждую встречу наш куратор старается сделать не только поучительной, но веселой и интересной. Она делает всё для того, чтобы наша студенческая жизнь была

на базе БелГУ с любимой группой тоже запомнился нам надолго. Мы веселились, словно маленькие дети, играли в «фанты» и «города», пели песни и танцевали. Как оказалось, за три года мы впервые отправились на природу всей группой.

В преддверии Нового года, Ирина Александровна подарила каждому из нас по грецкому ореху, а в орехе был сюрприз - крошечная записочка, в которой маленькими буквами было написано, что ждет тебя в наступающем году. Этот трогательный подарок поразил нас до глубины души.

Ирина Александровна Почернина для нас не просто куратор. Это наш ангел-хранитель, который всей душой и сердцем всегда с нами. Она дарит нам свое тепло и заботу. С ней мы учимся ценить каждую минуту нашей студенческой жизни. С ней мы меняемся в лучшую сторону.

**Алеся ТОЛСТЫХ,
Людмила МОВСИСЯН,
студентки журфака.**